Teopema [Nndparopa

Ko4vapsH AKaHyLU
YyeHunua 8 B knacc




Teopema: KBagpart runoteHysbl
paBeH CymMMe KBaapaToB KaTETOB

« ®dopmyna :c*=a*+B>.

* 3,B — KaTeThbl

* C—rMNoTeHy3a

 JlaHo:

* ABC — npsamMmoyronbHbIN TPeYyrosibHUK
* CD-BbICOTA

* C —npamowu yron

s [lokaxkem, 4yTo AC? +CB? = AB?.



[loka3aTenbCTBO.

YTBEpXOeHUE : KaTeT
NPSIMOYTOSIbHOro TPEYrosibHUKa ec
cpeaHee nponopLuuoHanbHoe ans
rMMNOTEHY3bl U OTPEe3Ka rMNoTEHY3bI,
3aKITIOYEHHOIo MeXay KaTeToM U

BbICOTOW, NPOBEOEHHON U3 BEPLLUUHBI
nNpsIMOro yrna.



[ lpogonmxkeHue [1oka3aTenbCTBa

C
Ha OCHOBaHUWU yTBEPXXAEHUSA O
KaTteTe npsaMoyrosibHoro

TpeyrosibHUKa:
AC = VAB*AD, CB = VAB*DB

Bo3Begem B KBagpaT U CIOXUM MOSTyYEHHbIE
paBeHcTBa:

AC?=AB * AD, CB?=AB * DB;

AC? + CB?=AB * ( AD + DB), rne AD+DB=AB,
Torga

AC? + CB?=AB * AB,

AC? + CB? = AB2.

4.7.0



Cnacnbo 3a BHumMmaHue !



